
В сети Интернет начинает работу новый официальный сайт следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области

Распоряжением Председателя Следственного комитета Российской Федерации создается единая система официальных сайтов следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. С 15 апреля 2013 года официальный сайт следственного управления СК России по Магаданской области в сети Интернет будет работать с доменным именем www.magadan.sledcom.ru На новом сайте, как и прежде, размещены сведения о структуре Следственного управления, его руководстве, а также территориальных подразделениях управления. Новостной раздел сайта, содержит информацию о результатах расследования и судебного рассмотрения уголовных дел, вызвавших большой общественный резонанс, коррупционных преступлениях, сообщения о прошедших событиях и анонсы предстоящих мероприятий, сообщения справочного характера по вопросам деятельности Следственного управления и др. В разделах сайта можно получить информацию об условиях приёма на службу, порядке рассмотрения обращений и приема граждан, о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих следственного управления и урегулированию конфликта интересов, ознакомиться с основополагающими документами, регламентирующими деятельность следственных органов, имеются сведения о разыскиваемых лицах, без вести пропавших гражданах. На новом сайте предусмотрена возможность отправления сообщений о фактах коррупции и др. преступлениях, имеется Интернет приемная. Сайт содержит информацию о работе «телефона доверия», телефона прямой линии «ребенок в опасности», приемной Председателя СК России. Сайт информативен и прост в использовании. Каждый посетитель без труда найдет необходимые сведения, воспользовавшись навигационным меню или поиском.

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/615364>